



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 126, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC nº 126, de 23/11/2012, publicado no Diário Oficial da União de 26/11/2012, conforme segue:

- a) na área de **Nutrição Básica e Dietética**, Processo nº 23110.007613/2012-78, onde se lê: "Priscila Zuchinali", leia-se: "Priscila Zuchinali";
- b) na área de **Diagnóstico por Imagem**, Processo nº 23110.007485/2012-62, substituir o Prof. Luiz Paiva Carapeto (presidente) pelo Prof. Eduardo Santiago Ventura de Aguiar e incluir como suplente o Prof. José Carlos Padilha Pinto;
- c) na área de **Teoria e Análise de Circuitos Eletroeletrônicos**, Processo nº 23110.008005/2012-81, substituir os professores Alvacir Alves Tavares e Reginaldo da Nóbrega Tavares pelos professores Márcia Rosales Ribeiro Simch e Marcelo Esposito, respectivamente.

Pelotas, 05 de dezembro de 2012.

Rosalina Vieira dos Anjos  
Diretoria de Concursos/CGIC

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor